

Торговская ГАЗЕТА

№ 136 (18621)
Вторник, 23 августа 2005 г.



ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

В минувшую пятницу управляющий делами администрации города Дмитрий Анатольевич Красин вручил стационарные сотовые телефоны SKAY NET семьям погибших горняков.

Не первый год по инициативе губернатора области проводится данная акция. Нынешние семьи, получившие подарки в преддверии Дня шахтера, проживают в частном секторе, проблема телефонизации которого все еще остается сложно разрешимой. Поэтому они и обратились в администрацию с просьбой о выделении сотовых телефонов. Сотовая связь давно перестала быть роскошью или атрибутом благосостояния, став просто необходимостью. Две семьи проживают в районе бывшего электролампового завода, в одной из них - двое, а в другой - пятеро детей. Еще одна семья - в поселке Никитинском.

В этом году спонсором данной акции выступило ЗАО «Кузбасская сотовая связь». Подаренные

им телефоны стоимостью около семи тысяч рублей оснащены различными дополнительными функциями, такими, как записная книжка, передача SMS-сообщений и многими другими. ЗАО «Кузбасская сотовая связь» - единственная компания, имеющая офис в нашем городе, что дает неоспоримые преимущества в плане консультации по всем возникающим вопросам. Присутствующая на вручении представительница компании - начальница коммерческого отдела Елена Юрьевна Чуянова от лица компании поздравила с наступающим праздником.

В свою очередь, семья поблагодарила администрацию города за столь скорое решение вопроса, а компанию сотовой связи - за помощь, качественную связь и низкие тарифы.

ЗАБОТА О БЫТЕ ГОРНЯКОВ

В текущем году ОАО «СУЭК» выделено на ремонт и содержание административно-бытовых комбинатов шахт нашего филиала более 100 млн. рублей. Значительную часть работ планируют завершить к Дню шахтера.

На шахтах имени Кирова и «Комсомолец» решено сделать для горняков новые мойки. Ведь на «Кировке», к примеру, ремонт в банном отделении АБК не было почти полвека. Неудивительно, что водопровод, системы канализации, вентиляции, отопления, да и окна пришли в аварийное состояние. Кроме моек, здесь планируют в текущем году полностью реконструировать второй этаж АБК - выделенные СУЭКом 17 млн. рублей позволяют это сделать.

На шахте «Комсомолец» уже полностью заменили кровлю крыши здания АБК и приступили к реконструкции моек. Отремонтированы часть сушилок для одежды, гардероб, сейчас идет установка новых рам с двойными стеклопакетами. К спартакиаде филиала СУЭКа изменил свой облик в лучшую сторону и шахтовый спорткомплекс «Юность». В целом на ремонт социально-бытовых объектов этого предприятия выделено 15 млн. рублей.

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

В декабре текущего года в ОАО «Торговый дом «Полифлок» планируют завершить монтаж новой технологической цепочки по выпуску сополимера. Он является основным сырьем при получении ионообменных смол, снижающих жесткость воды. Данная «добавка» будет применяться при эксплуатации водонагревательных приборов на тепловых станциях и котельных.

Применение ионообменных смол позволит не допустить образования накипи на трубах, а значит, существенно увеличит срок их эксплуатации.

В цехах уже смонтировано 80 процентов технологического оборудования. Сейчас работы ведутся вне помещения - заканчивается строительство двух небольших

насосных станций и склада для хранения сырья, которые будут использоваться в этом производстве.

Директор ОАО «Торговый дом «Полифлок» И.В. Самарина отметила, что новое производство позволит трудоустроить до шестидесяти человек, нуждающихся в работе.

Служба новостей.

ЛЮДЯМ СЛАВНОЙ ПРОФЕССИИ

ПЛАН ГОРОДСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ ШАХТЕРА

24 августа
Заседание клуба интересных встреч на тему «Герои шахтерских рекордов Кольчугинского рудника» - краеведческий музей, 12 час.

25 августа
Городское торжественное собрание - ДК имени Ярославского, 16 час.

26 августа
Этап международной велогонки по дорогам Кузбасса - площадь Победы, 10 час.

Праздничная сельскохозяйственная ярмарка - площадь Победы, 12 час.

27 августа
Массовое гуляние на аллеях городского парка культуры - 13 час. Матч первенства России по футболу «Заря» - «Чкаловец» (Новосибирск) - стадион «Шахтер», 18 час.

Праздничная программа «Шахтерский характер такой» - площадь у здания администрации пос. Никитинский, 18 час.

28 августа
Массовое гуляние на аллеях городского парка культуры - 13 час. Концерт творческих коллективов города - площадь Победы, 16 час.

Концертно-развлекательная программа «Сердца горняцкие едины» - площадь у ДК имени Ленина, 16 час.

Праздничный концерт звезды эстрады Игоря Николаева с последующим фейерверком - площадь Победы, 20 час.

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 15 по 19 августа (в тыс. руб.):

управлению образования - 1111,5 (на питание - 250, на бензин - 20, на подготовку к зиме - 50, на подписку - 45, для расчетов за водоснабжение - 3, для расчетов за электроэнергию - 217, на оплату услуг связи - 40, на капремонт МУДО ДООЦ по греко-римской борьбе - 300, на расходы по текущему содержанию учреждений - 186,5);

СДЮШОР - 24 (для расчетов за электроэнергию - 17, для расчетов за услуги связи - 7);

управлению здравоохранения - 2340,4 (на питание - 160, на бензин - 210, на медикаменты - 70, на зарплату - 1524, на подготовку к зиме 50, на стипендии - 47,3, на оплату услуг связи - 40, для расчетов за электроэнергию - 170, на подписку - 40, на расходы по текущему со-

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

держанию учреждений - 29,1);

психобольнице - 90 (на питание, медикаменты, расходы - 75, для расчетов за электроэнергию - 15);

управлению культуры - 822 (на зарплату - 473, на оплату коммунальных услуг - 30, на подписку - 100, на оплату услуг связи - 8, для расчетов за электроэнергию - 35, на подготовку к зиме - 40, на подготовку и проведение Дня шахтера - 80, на расходы - 56);

управлению физкультуры и спорта - 255 (на проведение спортивных мероприятий - 30, на бензин - 10, на подготовку к зиме - 200, на оплату услуг связи - 5, для расчетов за электроэнергию - 10);

управлению соцзащиты - 581,9 (на зарплату и отпуски - 397, на питание - 19, на оплату услуг свя-

зи - 10, для расчетов за электроэнергию - 19, на бензин - 15, на доплату к пенсии муниципальным служащим - 40,2, на расходы по текущему содержанию учреждений - 80,9);

социальному центру молодежи - 66,6 (на зарплату - 63, на подписку - 3,6);

молодежной бирже труда - 53 (на зарплату - 14, на временную занятость подростков - 39);

УВД - 340 (на бензин, расходы);

управлению ГОиЧС - 12 (на оплату услуг связи - 9, на подписку - 1, для расчетов за электроэнергию - 2);

КУМИ - 300 (на зарплату - 100, для фонда управления муниципальной собственностью - 200); военкомату - 18 (для расчетов за электроэнергию - 12, на оплату услуг

связи - 6);
ТУ пос. Никитинского - 67,8 (для расчетов за электроэнергию - 9, на оплату услуг связи - 5, на зарплату - 30, на расходы по текущему содержанию учреждений - 23,8);

МП «Управление капитального строительства» - 600 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУК «Кинотеатр «Победа» - 167,5 (субсидии на возмещение убытков).

ОАО «Бытовое обслуживание населения» - 54,7 (на содержание БТТ - 23,8, на содержание мест захоронения - 1,8, убытки по бане - 29,1);

МП УЕЗ ЖКУ - 400 (на подготовку к зиме объектов ЖКХ).

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

С мая этого года социальный центр молодежи принимает участие в общественной кампании «Право на будущее».

Направленность данного мероприятия подразумевает контроль за исполнением федерального законодательства, регламентирующего продажу алкогольной продукции подросткам, не достигшим 18-летнего возраста.

Работа сотрудников ЦСМ, участвующих в проведении кампании, не осталась незамеченной для наших горожан. В транспорте, на остановочных павильонах и в магазинах появились яркие оранжево-зеленые плакаты. В них рассказывается о подростковом алкоголизме и о том, какие конкретные шаги может сделать каждый из нас для того, чтобы изменить ситуацию. В частности, если вы стали свидетелем продажи алкогольной продукции ребенку, вы можете сделать замечание продавцу, зафиксировав данный факт в жалобной книге, а также сообщить организаторам кампании или в отделении по борьбе с право-

нарушениями на потребительском рынке при УВД.

Следует заметить, что звонки поступают не часто, но по каждому факту проводится «проверочная закупка» алкогольной продукции при помощи не-

штрафные санкции. За четыре месяца выписано штрафов на общую сумму 18 000 рублей.

Постоянный контроль послужил причиной проявления положительной тенденции - резко сократилось количество торговых точек, продающих алкогольную продукцию несовершеннолетним. Так, в

предпринимателями, продавцами, проведение рейдов. И все это можно сделать только при участии каждого жителя нашего города. Особенно помощь населения необходима в частном секторе, где совершается большинство продаж. Это районы шахты имени 7 Ноября, 10-го участка, поселков Дачный и Лапшиновка.

Кемеровская область занимает одно из первых мест в России по суммарной распространенности подросткового алкоголизма. В нашем городе зарегистрированы 129 подростков с диагнозом «злоупотребление алкоголем с тяжелыми для здоровья последствиями». Помните, что, если каждый из нас включится в эту борьбу, то мы поможем нашим подросткам получить право на будущее - чистое, светлое, прожитое не в пьяном угаре. Телефоны «горячей линии»: 7-65-59, 3-14-00.

А. НИКОЛАЕВА
Социальный центр молодежи.

ПРАВО НА БУДУЩЕЕ

совершеннолетних добровольцев. За время кампании подобные рейды были проведены в двадцати пяти торговых точках нашего города, и в тринадцать из них факты нарушения подтвердились. Особо «отличившимися» магазинами являются «Серпенок» (ИП Потапов С.Н.), «Садко» (ООО «Консэйт»), «Две Наташи» (ПБЮЛ Н.В. Гаас) и другие. В отношении нерадивых продавцов, а вместе с ними и предпринимателей применяются

сентябре 2004 года алкоголь подростки могли приобрести в трех из каждых четырех магазинов, в июле текущего года - в двух из пяти. И то не всегда. В июле была проведена акция по сбору подписей под обращением жителей нашего города к предпринимателям. Пять тысяч человек не согласны с тем, что детям продают пиво и другие алкогольные напитки.

За время кампании сделано немало, но сколько еще работы: беседы с

ЧТОБЫ СТУЧАЛО СЕРДЦЕ ЛАВЫ

Встает ли над городом солнце, смыкают ли веки-ставни частные дома и гасят ночные огни окна многоэтажек, шахтеры идут в забой, туда, где над головой не светят звезды и не плывут безмятежные полуденные облака.

Мир шахты наполнен работой. Наверно, новичку тут покажется тесновато: никуда не уйти, нет земного раздолья и простора, - рассуждает механик третьего участка шахты имени Кирова Валерий Петрович Рассказов. - Здесь каждый на виду, и все знают, кто на что способен. Сейчас на нашем участке 135 человек. Люди разные по характеру, но все хотят и умеют работать. Есть молодежь, есть пожилые шахтеры. Вот звеньевой ГРОЗ Юрий Кондрацкий привел в шахту сына; вместе со своим сыном спускается в забой и машинист горно-выемочных машин Валерий Князев; горный мастер Александр Ткаченко передает сыну опыт работы.

Сам Валерий Петрович тоже продолжатель шахтерской династии. Его отец Петр Степанович был горным мастером на «Журинке-3». Валерий помнит, как в шесть лет чуть было не совершил первую шахтовую экскурсию. Отец решил спуститься по стволу и показать ему шахту. Но мальчонка был в валенках, поэтому Петр Степанович посчитал, что лучше повременить - промочит ноги будущий шахтер и простудится, а нужно расти здоровым.

Когда сын подрос, окончил восьмилетку, отец предложил: «Учись, получай профессию». Валерий поступил в горный техникум. Потом молодым специалистом пришел на «Ярославку». Там уже работал его старший брат Виктор Петрович.

В самом начале постигать азы профессии юному электрослесарю было сложно. Но он спокойно относился к замечаниям, советы принимал к сведению и старался разобраться в том, что неясно. А если давал «старожилам» шахты поводы для шуток, то не расстраивался: кто же из настоящих мастеров не прошел испытания шахтерскими розыгрышами и «приколами». Теперь с теплом в душе вспоминает своих первых наставников В.К. Игнатова, Г.А. Зеброва и других опытных специалистов. Со временем сам стал бригадиром электрослесарей, заместителем механика очистного участка.

В период перестройки участок, на котором работал В.П. Рассказов, сократили. И хотя ему предложили новую должность, решил пойти на шахту имени Кирова.

- Захотелось чего-то нового, - рассказывает он, - а на «Кировке» появились более сложные комбайны, возникла перспектива расширить знания, ну и, конечно, выдавать больше угля.

На новом месте осваивался непросто: скучал по прежнему коллективу, знакомым с юности лавам, уклонам, штрекам. Сейчас вспоминает:

- Полгода, наверно, мучился. Казалось, здесь все не мое. Огонька в душе не было. Думал, вернусь назад, а потом решил: все - остаюсь. С Кировской шахтовой техникой тоже подру-

жился не сразу, но постепенно разобрался с комплексами «Глиник», комбайнами КГС-460, SL-300 и другими новинками горно-шахтного оборудования.

С тех пор прошло десять лет. Валерий Петрович стал на предприятии почти незаменимым человеком. Помощник начальника третьего участка Константин Сергеевич Музалев рассказывает:

- Наш механик на работе - и днем и ночью. Если что-то случится с техникой, решит все проблемы. Недавно ездил в Англию получать новый комплекс «Джой» по инвестиционной программе СУЭКА. Бригада Анатолия Владимировича Коломенского с нашего участка в прошлом году была миллионером, и теперь идет на миллион. Новый «Джой» в этом поможет. Валерий Петрович знает не только технику, но и людей понимает. Всегда разберется в житейской ситуации подчиненных, спо-

К ДНЮ ШАХТЕРА

койно решит любой вопрос с выходными, отгулами. В ремонтах техники участвует постоянно и не считает себя выше других.

За создание условий для высокопроизводительной и безаварийной работы на участке Валерий Петрович награжден двумя знаками «Шахтерская слава». Ему доверяют решать производственные вопросы и с зарубежными коллегами. Рассказывая о зарубежных заводах, механик замечает, что хотелось бы иметь свое отечественное, надежное и высокопроизводительное оборудование. Вспоминает о шахтах Польши, говорит, что от наших они отличаются техническим оснащением, хотя в остальном очень похожи на сибирские. Шахтеры зарубежья - такие же славные ребята. Умеют пошутить, отдохнуть, поработать и гостей принять.

Но и наши горняки - гостеприимный народ. В прошлом году, например, познакомились с Леонидом Якубовичем. И не на «Поле чудес». А у себя - в шахте. Известный телеведущий прошел лаву в 220 метров за четыре приема - с отдыхом, так как в ней было много воды и очень низко. Потом он удивился: «Как вы здесь работаете?!».

- Но уголь добывать надо, и мы добываем, - рассказывает механик. - Сейчас отрабатываем пласт Болдыревский. Лава N 2447. Техника у нас не первой молодости, но комбайн - сердце лавы. Так бывший механик Дмитрий Михайлович Юсупов говорил. Я с этим согласен. С комбайна все начинается, а если действует техника, то и шахты работают.

Чтобы не прекращало работу сердце лавы, не простаивало другое оборудование, в шахту спускается ремонтная смена. Механик с уважением рассказывает о Сергее Ельчуке, который сейчас уже на пенсии, Александре Михееве, Дмитри



Молеве, Николае Серяпине, Владимире Бурнакине, Олеге Киселеве и других мастерах-ремонтниках. Для каждого находится доброе слово, потому что он, как специалист, уважает людей, знающих свое дело, и сам по-особому, интуитивно чувствует технику.

- Бывает, вернусь домой, - говорит Валерий Петрович, - знаю, в шахте все в порядке. А на душе неспокойно. Подсознание подсказывает: что-то сломалось. И точно, звонят - вызывают на работу.

- Муж практически всегда в лаве, - рассказывает супруга Валерия Петровича Ольга Николаевна. - Первое время после свадьбы страшно волновалась и переживала по этому поводу - шахта все-таки. Сейчас немного привыкла. Да и Валерий старается позвонить, предупредить - прежде такой возможности не было.

Но и после смены у него достаточно дел - собственный дом требует хозяйской руки. Механик редко обращается к специалистам, если надо починить домашнюю электротехнику, теле- и радиоаппаратуру. Может поработать в огороде или собрать любимую ягоду - викторию, малину, которые в летние дни кажутся наполненными солнечным теплом.

А в совсем-совсем свободное время с удовольствием смотрит спортивные телепередачи. В прошлом сам был заядлым футболистом - вратарем команды «Ярославец». Потом страстно болел за «старую» «Зарю», и сейчас ждет побед нового состава клуба. Так что все спортивные события, даже в телевизионном варианте, ему всегда интересны.

Нередко на самом волнующем моменте соревнований в доме раздается телефонный звонок. Случается, это дочка Инна и Анастасия - студентки томских учебных заведений, интересуются, как поживают мама с папой. Чаше - механика вызывают на производство. И он спешит в шахту, потому что, независимо от увлечений, забот, настроения, погоды, времени суток, надо, чтобы мощные комбайны крошили угольные пласты, победенный уголек шел на приводы, конвейеры, поднимался на-гора и работал для людей. А главная задача механика Рассказова - обеспечить бесперебойность этого процесса на своем третьем участке теперь уже родной «Кировки».

Л. КОРОСТЕЛОВА.

На снимке: механик третьего участка шахты имени Кирова В.П. Рассказов.

Фото М. НИКОНОВА.

ГОТОВЯСЬ К СЕНТЯБРЮ

К новому учебному сезону уже подготовилась школа N 19. Школьный двор заметно обновился и преобразился: недалеко от крыльца появились оригинальные цветочные клумбы, сделанные из березовых колышков; на газоне раскинулась альпийская горка - большие природные камни, увитые растениями; убрана старая ограда и расчищена прилегающая к школе территория.

- На этом месте будет спортивная площадка, - объясняет директор школы Нелли Григорьевна Зайцева, - средства на ее строительство выделил индивидуальный предприниматель В.Н. Телегин. Кроме того, сделали косметический ремонт школы. Полностью отремонтировали спортивный зал. Хотелось бы также привести в порядок актовую. Администрация города и управление образования помогли нам частично перекрыть крышу, поскольку протекающие потолки стали серьезной проблемой, и провести освещение в подвале. Благодаря спонсорской помощи В.В. Агаджаняна, директора научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров, и Сибирской угольно-энергетической компании, обновляется фасад, чтобы наша школа стала красивой и яркой.

Первого сентября похорошевшая и принарядившаяся школа встретит отдохнувших и набравших сил учеников и учителей. А свежие силы им точно понадобятся, так как перемены коснулись не только внешнего облика школы. Главное - это, конечно же, ее учебная деятельность.

Общеобразовательные учреждения нашего города, в том числе и школа N 19, участвуют в городском эксперименте по профильному обучению. Как выяснилось, к новому учебному году изменилась профильность этой школы с биологического на медико-биологический. Те ребята, кому это интересно и необходимо, могут получить и укрепить знания по биологии и химии, для этого зап-

ланированы спецкурсы, среди которых «Основы микробиологии», «Основы научно-исследовательской культуры», «Основы медицины». Преподавать данные предметы будут Е.Н. Устюгова, учитель биологии высшей категории, прошедшая дополнительную подготовку, О.В. Петунин, кандидат педагогических наук, специалист Кемеровского регионального института усовершенствования учителей, профессиональные работники клинического центра.

Школа является экспериментальной площадкой по программе здоровьесберегающих технологий, поэтому большое внимание будет уделяться здоровью учеников, в том числе и работе по методике Базарного, ученого, разработавшего упражнения для глаз.

Очень удобно и то, что совсем рядом оборудован современный оздоровительный комплекс с плавательным бассейном, услугами которого ученики школы будут пользоваться на льготных условиях. Кроме того, для учащихся младших классов, которым тяжело долго усидеть на одном месте, школа заказала «конторки» - специальные столики - для проведения уроков подвижной модели. Ребенок, устав, может встать и поработать некоторое время за этой конторкой, стоя на ногах.

Пройдет еще несколько дней, и обновленная школа вновь зазвучит веселыми голосами ее учащихся.

С. МОХИРЕВА.
Студентка КемГУ.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ДЕТЕЙ

Заканчивается наше короткое сибирское лето, и вместе с ним - летняя оздоровительная кампания. В течение сезона в городе функционировали 25 летних оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей, развернутых на базе средних школ. Кроме того, работали четыре загородных лагеря, в которых ребята находились круглосуточно. В основном оздоровление проводилось в две смены продолжительностью 21 день каждая. И только в семи школах города и двух загородных лагерях была организована третья смена на 714 детей. Всего за две смены на базе городских учреждений поправили свое здоровье 3642 ребенка, а в загородных лагерях - 1417 ребят.

Предметом нашего постоянного лабораторного контроля были в этот период питание и водоснабжение. В частности, проводился отбор проб готовой пищи на микробное обсеменение, а также содержание белков, жиров и углеводов санитарным нормам. Проверялась термическая готовность мясных и рыбных блюд, брались смывы на микробное обсеменение с оборудования, инвентаря, посуды пищеблоков. При контроле за состоянием водоснабжения были взяты пробы питьевой воды на бактериологический анализ. В целом за оздоровительный сезон отобрано 99 проб готовой пищи на баканализ, 6 проб - на термическую готовность блюд, 22 - на калорийность. Кроме того, взято 275 смывов, и еще 72 пробы воды - в рамках бактериологического анализа. В ходе отбора проб и взятия смывов проводились проверки наличия на пищеблоках йодированной соли, сроков ее изготовления и реализации. Ре-

зультаты проведенных исследований и проверок нас вполне устраивают, что свидетельствует о существовании отлаженного санитарно-гигиенического режима работы летних оздоровительных учреждений.

Для профилактики полигиповитаминозов, улучшения витаминной обеспеченности, снижения заболеваемости и укрепления здоровья в рацион отдыхающих детей впервые повсеместно были включены концентраты, обогащенные набором основных недостающих растущему организму витаминов. Сделано это было вместо практиковавшейся ранее С-витаминации готовых блюд. При этом использовались концентраты освежающего безалкогольного напитка «Золотой шар» и киселя «Виталайф», которые содержат по 12 необходимых организму человека витаминов (А, Е, Д, С, В-1, В-2, В-6, В-12, ниацин, пантотеновую кислоту, фолиевую кислоту, биотин) и бета-каротин. «Золотой шар» и «Виталайф» давались детям один раз в день в виде третьего блюда либо самостоятельного напитка. Один стакан напитка и киселя обеспечивает полностью суточную потребность в отмеченных витаминах детей в возрасте 1-6 лет, 75-процентную - 7-10-летних детей и 50-процентную - детей в возрасте 11-17 лет.

Мы считаем, что налаженный таким образом организованный отдых детей в летний период и поливитаминация их пищи будут способствовать укреплению здоровья ребят осенью и зимой. А это, в свою очередь, положительно отразится на учебе.

С. СКУДАРНОВА.

Главный врач филиала центра гигиены и эпидемиологии.



НАЛОГИ И МЫ

«О внесении изменений в федеральный Закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и федеральный Закон «О землеустройстве», значительно упрощающий для

КАК КУПИТЬ ЗЕМЛЮ

Принят федеральный Закон от 18 июля 2005 года N 87-ФЗ «О внесении изменений в федеральный Закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и федеральный Закон «О землеустройстве», значительно упрощающий для сельхозпредприятий процедуру покупки земли.

Индивидуальные фермерские хозяйства, которых становится все больше, отныне могут покупать земли по цене не выше 20 процентов от их кадастровой стоимости. Последние изменения касаются и сельскохозяйственных организаций, использующих земли, находящиеся в долевой собственности. Они получили преимущественное право купить земельную долю, если ее владелец объявил о продаже. Иностранцы граждане и лица без гражданства после вступления в силу данного Закона смогут обладать земельными участками только на правах аренды, если их доля в уставном капитале организации более 50 процентов.

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Переносится окончание срока сдачи декларации по НДС за июль 2005 года.

Об этом сообщает письмо Минфина России от 22.07.2005 года N 03-04-11/173. Налоговый кодекс РФ (ст. 174 пункт 5) обязывает сдавать декларацию по НДС не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом. Для налогоплательщиков, у которых ежемесячная выручка без учета налога превышает 1 млн. рублей, налоговым периодом является календарный месяц (ст. 163 НК РФ). То есть декларацию за июль они должны сдать не позднее 20 августа. Однако в этом году последний день сдачи отчетности выпал на выходной - субботу. Значит, отчетная дата переносится на следующий за выходным рабочий день. Так что срок по-

дачи декларации по НДС за июль в этом году истек 22 августа.

НДФЛ получил «в наследственный» налог с имущества, переходящего в порядке наследования и дарения.

Закон от 01.07.05 N 78-ФЗ упразднил «наследственно-дарственный» налог. Вместо него с 1 января 2006 года подарки в виде акций, долей, паев, недвижимости и транспортных средств будут облагаться налогом на доходы физических лиц. Однако эта норма будет действовать только в отношении подарков, полученных от дальних родственников и посторонних лиц.

З. НЕСТЕРОВА.

Заместитель руководителя инспекции.

В ЕДИННЫЙ РЕЕСТР

СВЕДЕНИЯ о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией (за период с 1.07.2005 г. по 10.08.2005 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП, основной государственный регистрационный номер, дата присвоения основного государственного регистрационного номера, государственный регистрационный номер записи, дата внесения записи.

Общество с ограниченной ответственностью «СОЮЗ - АПОЛЛОН» - 4212014073, 421201001, 1054212009004, 26.04.2005, 2054212014921, 8.07.2005.

Общество с ограниченной ответственностью «Горсвет» - 4212005939, 421201001, 1044212000293, 19.01.2004, 2054212014900, 8.07.2005.

Общество с ограниченной ответственностью «Барьер» - 4212009676, 421201001, 1054212014944, 8.07.2005, 2054212014998, 11.07.2005.

Салтымаковское промышленно-торговое малое предприятие «Лес» - 4235001232, 421201001, 1054212016418, 26.07.2005,

2054212016725, 28.07.2005.

Общество с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Паритет» - 4235004040, 421200000, 1054212001887, 14.02.2005, 2054212016714, 28.07.2005.

Общество с ограниченной ответственностью «Производственно-коммерческая фирма «Польсаевское строительное управление» - 4212011354, 421201001, 1024201307195, 25.12.2002, 2054212016846, 28.07.2005.

Муниципальный фонд развития жилищного строительства - 4212015863, 421201001, 1054212016770, 28.07.2005, 2054212016989, 1.08.2005.

Закрытое акционерное общество «Концерн «Коттедж» - 4212013785, 421201001, 1054212016781, 28.07.2005, 2054212017000, 1.08.2005.

Товарищество с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное предприятие «Комплекс» - 4212002832, 421201001, 1054212016792, 28.07.2005, 2054212017022, 1.08.2005.

лицами недвижимость, транспортные средства, акции, доли или паи по единой ставке 13 процентов. Освободиться от обложения НДФЛ будут только ценные подарки близких родственников: супругов, родителей, детей, дедушек, бабушек и внуков, сестер и братьев. В текущем году от налога освобождены только подарки супругов.

Однако скоро одной льготой станет меньше. Сейчас дарение жилого дома, квартиры или паенакопления в жилищно-строительном кооперативе не облагается налогом на дарение, если на день оформления договора одаряемый проживал в этом доме или квартире совместно с дарителем. С 1 января 2006 года данное обстоятельство не будет освобождать от уплаты НДФЛ, если, конечно, для льготы не будет других оснований.

ТРАНСПОРТ И ЛЬГОТЫ

Советом народных депутатов Кемеровской области 29 июня 2005 года приняты некоторые изменения и дополнения в Закон Кемеровской области «О транспортном налоге», которые вступают в силу с 1 января 2006 года и распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2005 года.

Существенные изменения произошли в отношении льгот. Теперь льгота по уплате транспортного налога предоставляется не только пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости и инвалидам I и II групп, но и инвалидам III группы с разницей в размере предоставляемой льготы. Для инвалидов I, II групп - в размере не более 1000 рублей, для инвалидов III группы - не более 500 рублей. Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства.

Кроме того, пенсионер, получающий трудовую пенсию по старости или инвалид

(I, II, III группы), имеющий медицинскую справку установленного образца о его годности к управлению транспортным средством и водительское удостоверение на право вождения транспортного средства, может оформить льготу, если транспортное средство зарегистрировано на супругу (супруга). В данном случае льгота предоставляется также в отношении только одного транспортного средства.

Для категории транспортных средств «другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу», которые зарегистрированы на физических лиц, проживающих в сельской местности, ставка налога устанавливается в размере 10 рублей (с каждой лошадиной силы).

Телефон для справок: 7-56-36.

М. ПОЯРКОВА.

Заместитель начальника отдела инспекции.

ЕДИННЫЙ НАЛОГ:
ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Что предусматривает Закон Кемеровской области от 13.07.2005 года N 81-ОЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Кемеровской области от 28.11.2002 N 97-ОЗ «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Кемеровской области».

I. Внесены некоторые изменения в значение подкоэффициентов, учитывающих место расположения внутри населенных пунктов.

По муниципальному образованию город Ленинск-Кузнецкий

1. Подкоэффициент - 0,700:
по ул.Лесной городок, ул. Пушкина (дома N 1-86), ул. Мусохранова, пр.Кольчугинский, б-р Химиков, ул.Шишляникова, ул.Васильева, ул.Горького, ул. Ломоносова, ул.Энгельса, ул.Лермонтова, ул.Тусноловой, пр.Дзержинского, ул. Дворцова, ул.Белинского.

2. Подкоэффициент - 0,600:

по ул. Абая, Алмазная, Бабушкина, Кольцова, Альпинистов, Авроры, Абрамцева, Автомобилистов, Автомобильная, Агитаторов, Амурская, Топкинская, Кузбасская, Пирогова, Фадеева, Пригородная, Черкасская, Можайская, Тверская, Бестужева, Надежная, Сурикова, Профсоюзная, Гагарина, Демьяновская, Днепро-Тюленина, Грузинская, Калужская, Крайняя, Шолохова, Новогорняк, Лужская, Верхняя, Верещагина, Павленко, Сиреневая, Педагогов, Макарова, Народная, Коммунистическая, 10 лет Октября, Вострикова, Апрельская, Береговая, Советская, Сухая, Братская, Тетральная, Пионерская, Партизанская, Чепелевская, Балакирева, Кооперативная, Жаркевича, Октябрьская, Чкалова, Чекарева, Кирсанова, Калинина, Мартовская, Погребновская, Шелковичная, Ангарская, Пролетарская, Капитальная, Тамбовская, Кирпичная, Нагорная, Салаирская, Озерная, Сибирская, Боготольская, Почтовая, Фурманова, Ленина, Обская, Емельяновская, Стахановская, Таврическая, Боевая, Весенняя, Лебедева, Зейская, Буденного, Вознесенского, Железнодорожная, Нахимова, Коростылева, Пожарского, Мина, Врубеля, Танеева, Историческая, Ватутина, Кутузова, Виноградная, Реактивная, Живописная, Краснопитерская, Суворова (с дома N 12 и до конца), Краснодарская, Брянская, Чайковского, Каховская, Наклонная, Мечникова, Глиники, Космодемьянской, 7 Ноября, Левитана, Жигулевская, Гончарова, Менделеева, Ленская, Столбовая, Толбухина, Алмазная, Абрамцева, Телефонная, Лапшиновская, Тобольская, Керченская, Черногогорская, Чаадаева, Кольцевая, Рылеева, Лазарева, Крупица, Варшавская, К.Либкнехта, Горка, Дитмана, Барабинская, Планерная, Башкирская, Сысольская, Ветеранов, Казахская, Западная, Харьковская, Киевская, Сибирякова, Щетинкина, Аккумуляторная, Амбулаторная, Горняцкая, Красный лог, Суховерховская, Динамитная, Войкова, Деловая, Григорченкова, Юргинская, Новокировский проезд, Шакурина, Спасстанция.

3. Подкоэффициент - 0,500:

Пос. Никитинский, п. Строительный, площадь Кирова, улицы Академическая, Адлера, Алтайская, Розы Люксембург, Заводская, Электрическая, Проезжая, Хасановская, Садовая, Деповская, Яворского, Фланговая, Лутугина, Магаданская, Ламповая, Орджоникидзе, Крымская, Прокопьевская, Южная, Полярная, Хабаровская, Ростовская, Северная, Московская, Курская, Киселева, Ученческая, Островского, Инкубаторная, Широкая, Зеленая, Орловская, Степана Разина, Краснофлотская, Чапаева, Барнаульская, Щегловская, Татарская, Новосибирская, Равенства, Инская, Томская, майская, Гоголя, Фрунзе, Витебская, Рижская, Володарского, Львовская, Достоевского, Магеллана, Солдатская, Отвальная, К.Маркса, Черского, Ленвильская, Казанская, Тульская, Свободная, Кемеровская, Сахалинская, Зорина, 8 Марта, Стелная, Подгорная, Проходная, Полтавская, Осинники, Байкальская, Камышинская, Моховская, Куйбышева, Волоколамская, Чехова, Нарымская, Котовского, Конная, Рабиновича, Челюскина, Дорожная, Байкаимский разъезд, Красноярская, Высокая, Мичурина, Тимирязева, 40 лет Октября, Летняя, Разминовка,

Папанина, Воронежская, Минская, Ясная, Новая, Бытовая, Якутская, Гризодубовой, Изобильная, Скакова, Арбатская, Чернышевская, Славянгорская.

Внесены некоторые изменения в значения подкоэффициентов, учитывающих место расположения внутри населенных пунктов.

По муниципальному образованию Ленинск-Кузнецкий район

1. Подкоэффициент - 0,363:
п. Демьяновка (ул. Кемеровская, ул. Космонавтов, ул. Майская), с. Панфилово (ул.Советская, ул. Орловская, 2в, 2г, 2д)

2. Подкоэффициент - 0,139:
п. Демьяновка (прочие территории), с. Панфилово (прочие территории).

3. Подкоэффициент - 0,185:
с. Красное (ул. 40 лет Октября, ул. Кирова).

4. Подкоэффициент - 0,139:
с. Красное (прочие территории), с. Ариничево, п. клейзавода, с.Шабаново, с.Чусовитино, с. Камышино, п. Мусохраново, д. Новопокровское, п.Чкаловский, п. Мирный, п. Свердловский, п. Восходящий, п. Новый, с. Драченино, д. Красноярска, с. Новогеоргиевка, с. Подгорное.

5. Подкоэффициент - 0,065:
п. Ивановка, п. ст. Егозово, с. Худяшово, д. Трекино.

6. Подкоэффициент - 0,037:
прочие населенные пункты Ленинск-Кузнецкого района, не перечисленные выше.

II. Подкоэффициенты ассортимента для розничной торговли

1. Подкоэффициент - 0,72:

Хлеб, хлебобулочные изделия, детское питание, мука, макаронные изделия, крупы, соль, сахар, жиры, маргарин, молоко и молочные продукты.

2. Подкоэффициент - 0,81:

Периодические печатные издания, за исключением периодических печатных изданий рекламного или эротического характера, учебно-методическая, детская литература, школьно-письменные принадлежности.

3. Подкоэффициент - 0,9:

Иные товары.

III. Корректирующие подкоэффициенты для всех видов предпринимательской деятельности, кроме розничной торговли

1. Подкоэффициент - 0,72:

Оказание ветеринарных услуг.

2. Подкоэффициент - 0,9:

Оказание услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств.

3. Подкоэффициент - 0,9:

Оказание услуг общественного питания, осуществляемых при использовании зала площадью не более 150 квадратных метров (в зависимости от специализации объекта общественного питания) - рестораны, бары, кафе, пиццерии, кафетерии, закусочные, шашлычные; иные объекты общественного питания, осуществляющие реализацию алкогольной продукции и пива.

4. Подкоэффициент - 0,63:

Иные объекты общественного питания, не осуществляющие реализацию алкогольной продукции и пива, кроме объектов общественного питания - рестораны, бары, пиццерии, кафетерии, закусочные, шашлычные.

5. Оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, эксплуатирующими не более 20 транспортных средств (в зависимости от параметров используемого автомобиля) - перевозка грузов автомобилем с грузоподъемностью:

- менее 1,6 тонны - подкоэффициент - 0,63;

- от 1,6 до 3 тонн включительно - 0,72;

- свыше 3 тонн - 0,9.

6. Подкоэффициент - 0,18:
Распространение и размещение наружной рекламы.

7. Подкоэффициент - 1,0:

Оказание услуг по хранению автотранспортных средств на платных стоянках.

Н. КОТЛОВСКАЯ.

Начальник отдела инспекции.

СКОЛЬКО НА ВАШЕМ СЧЕТЕ?

В Ленинске-Кузнецком, как и по всей Кемеровской области, проводится первый этап информирования застрахованных лиц о состоянии индивидуального лицевого счета. Заказные письма с извещениями из Пенсионного фонда получают работающие граждане, в том числе работающие пенсионеры, а также молодые люди, имеющие право на специальную часть пенсии (это почти 35 тысяч ленинско-кузнецчан). Письма придут только тем, кто застрахован в системе обязательного пенсионного страхования и на кого открыт индивидуальный лицевой счет (это подтверждается наличием страхового свидетельства).

Заказные письма почтальон вручает лично в руки адресату. В случае его отсутствия письмо вручается в отделении связи. Через месяц неотребовавшие письма отделения связи направят в управление ПФР по месту жительства, где извещения и

будут храниться. В 2005 году изменился срок подачи заявления о выборе управляющей компании или негосударственного Пенсионного фонда. Определиться с выбором необходимо до 31 декабря. С этого года в письмах-извещениях не будет бланков заявлений и инструкций по их заполнению. Заполнить заявление можно в управлении Пенсионного фонда по месту жительства. Если до 31 декабря гражданин не определился с решением, средства накопительной части будут переданы в управление государственной управляющей компании.

По всем вопросам можно получить информацию в управлении ПФР в г. Ленинске-Кузнецком по адресу: ул. Пушкина, 21а, 4-й этаж, кабинеты 1, 3 или по телефонам «горячей линии»: 7-41-87, 7-29-12.

О. ПАЛЬЦЕВА.
Руководитель группы управления ПФР в г. Ленинске-Кузнецком.

ВНИМАНИЕ: «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!
24 августа с 15 до 17 часов администрация города проводит «прямую» телефонную линию. На звонки горожан отвечают:

- **НЕУСТРОЕВ Анатолий Николаевич**, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);
- **БАДЕРТДИНОВ Рашид Раисович**, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);
- **КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич**, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);
- **УСТИНОВ Дмитрий Анатольевич**, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (тел. 3-07-86);
- **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной защиты населения (тел. 3-21-55);
- **РЫЛОВА Надежда Тихоновна**, начальник управления образования (тел. 5-40-08).



Поздравляем **Оксану Станиславовну ЗАХАРЧЕНКО** с днем рождения! Желаем дочке дорогой Удач, здоровья, счастья, чтоб розы на душе цвели и не было ненастья! Хотим, чтоб жизнь была светлая, чтоб ты веселою была, и чтоб лихих не знала бед, живи, родная, много лет! Желаем быть всегда счастливой; где счастье - там и красота, а женщина с улыбкой милой прекрасней, чем сама весна! Мама, папа.

Поздравляю дорогого внука **Диму ПИТАЙКИНА** с 16-летием! Пусть в твои дороги не войдут тревоги! Пусть не будет горя у тебя в пути! Пусть не перестанет счастье за тобой по пятам идти! От всех родных любящая бабушка.

ГЛАВНОЕ - СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА!

О правилах приобретения, хранения, регистрации и перерегистрации оружия на страницах «Городской газеты» рассказывалось уже не один раз. Но, к сожалению, и сегодня большинство его владельцев их не придерживаются. В частности, это касается перерегистрации - не соблюдаются сроки.

Законом установлено, что документы на перерегистрацию подаются за три месяца до окончания срока действия разрешения на право хранения и ношения оружия. Общими документами для перерегистрации являются медицинская справка формы 046-1, ксерокопия паспорта гражданина Российской Федерации, справка от участкового уполномоченного милиции о наличии условий для хранения оружия, характеристика, автобиография, две фотографии 3х4, квитанции об оплате соответствующих сборов. Также при перерегистрации владелец должен представить оружие для технического осмотра. Лица, которые впервые желают приобрести гладкоствольное охотничье или газовое оружие, помимо указанных документов, должны представить в лицензионно-разрешительную систему свидетельство об окончании курсов учебного центра. После этого необходимо сдать зачет по применению. При этом надо по-

мнить, что право на приобретение гражданского огнестрельного гладкоствольного и газового оружия имеют граждане РФ, достигшие 18-летнего возраста.

В городе еще имеется оружие, оставшееся от прежних владельцев (умерших, уехавших) по наследству их родственникам или друзьям. Поэтому во избежание различных неприятностей лучше добровольно сдать его в лицензионно-разрешительную систему УВД, чем быть потом привлеченным к уголовной ответственности за незаконное хранение. К тому же в настоящее время администрацией города выделяются средства на проведение специальной операции «Оружие», цель которой - его добровольная возмездная сдача. Добровольно сдав вооружение, вы получите за это деньги и не будете привлечены к уголовной ответственности. Прием организован еженедельно в кабинете 70 отделения ЛРРиКЧДОД УВД.

Особо хотелось бы сказать о частной охране. Зачастую руководители предприятий принимают на работу в качестве «охранников» лиц, не имеющих соответствующей квалификации и права заниматься охранной деятельностью. Считается, что камуфлированной одежды и нашивок «Частный охранник» здесь вполне достаточно. В свя-

зи с этим хотелось бы напомнить, что оказывать охранные услуги может лишь человек, имеющий удостоверение частного охранника и состоящий в штате действующего охрannого предприятия. Любая другая «самодельность» подпадает под действие ст. 20.16 КоАП РФ, которая предусматривает ответственность не только оказывающих подобные услуги лиц, но и руководителей, создающих в своих организациях подобные «службы безопасности».

Для того, чтобы работать в качестве охранника, необходимо получить удостоверение частного охранника в органах внутренних дел по месту жительства в установленном законом порядке, окончив курсы специальной подготовки и получив свидетельство об обучении. Обучение можно пройти в любом негосударственном образовательном учреждении (НОУ), имеющем соответствующую лицензию. Перечень НОУ, зарегистрированных на территории Кемеровской области и действующих в том или ином городе, вы можете узнать в УВД Ленинска-Кузнецкого по тел. 3-09-19 или в ГУВД области по тел. 29-79-17.

В. ТЕРЕХИН.
Начальник отделения по лицензионно-разрешительной работе и контролю за частной детективной и охрannой деятельностью, подполковник милиции.

ДО СЛЕДУЮЩЕГО ЛЕТА!

Лето. Каникулы. Солнце. Многие мечтают в это время поехать куда-нибудь на юг, покататься в теплом море. Но не у каждого есть такая возможность. В этом случае хорошей палочкой-выручалочкой стали летние лагеря, организованные при школах.

Есть такой лагерь и при школе №8. Его смело можно назвать территорией здоровья. Вы спросите: «Почему?». Потому что мы, педагоги, стараемся проводить много спортивных мероприятий, в которых дети с удовольствием принимают активное участие. Честно сказать, мы думали, что дети, устав от нас за учебный год, не будут воспринимать наши планы на лето. Но они не только поддерживали все наши предложения, но и проявляли собственную инициативу, предлагая провести мероприятия и соревнования, которые мы не смогли предусмотреть.

За время отдыха прошло много спортивных соревнований: «Веселые старты», «В здоровом теле - здоровый дух», «Самый спортивный отряд». В последнем соревновании мы не смогли определить победителя. Каждый старался выложиться полностью. Дух соперничества был настолько велик, что судьи растерялись и, в конце концов, решили поощрить все отряды.

Дети очень подвижны, и свои маленькие неудачи в одном виде спорта, компенсируют победами в другом. Никто не унывает. Не каждому удается провести мяч между кеглями, как настоящему футболисту, однако на скакалке мальчишки прыгают ничуть не хуже девочек.

А канат с одинаковым азартом тянут все, и уже не понять, кто сильнее и упорнее - мальчишки или девочки.

Праздник «День Нептуна» прошел на ура! Детской радости не было предела! Все были мокрые с головы до пят, но обиженных и хмурых мы не видели.

Еще наши дети занимаются ремонтом школы и благоустройством ее территории. Взрослым одним не справиться, поэтому помощь школьников летом неocenима. А после хорошей работы, естественно, нужен хороший обед. Повара в школьной столовой готовят на славу! Клара Яковлевна Шмидт и Ирина Петровна Викентьева любят, когда дети едят с удовольствием. Продукты всегда свежие, подают из магазина «Фермер», так что, за здоровье ребят можно быть спокойными.

К нам в гости приходили специалисты из центра борьбы со СПИДом. Они проводили беседы о вредных привычках, а также «Мы против наркотиков!». В этом мероприятии принимали участие даже первоклашки. После беседы прошел конкурс рисунков. И вновь определить победителей было сложно. Поощрили всех! Главное, что дети поняли, как губительно влияют вредные привычки на здоровье личное и окружающих тебя людей.

Закончились все три сезона, а ребята спрашивают про четвертый. Это значит, что им понравилось, но теперь мы встретимся только следующим летом.

Е. ДЕТКОВА.
Начальник лагеря.
На снимке: спортивное лето в школе № 8.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Ленинск-Кузнецкий почтамт предлагает сделать подарки своим родным, близким, любимым!

Приглашаем вас прийти в любое отделение почтовой связи, где вы сможете отправить денежный перевод-подарок в любой населенный пункт Кемеровской области на сумму выбранного подарка. В назначенный день вашему адресату доставят цветы, конфеты, шампанское, мягкую игрушку.

Также можете отправить поздравление по гибридной или электронной почте! К вашим услугам - оформление поздравительной открытки на компьютере!

Воспользуйтесь услугами почтамта, порадайте своих родных и близких! Приходите, мы ждем вас!

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность начальнику водопроводного цеха ОАО «УВКХ» Б.Ш. Мухаметову, его заместителю Г.А. Филимонову, бригадам, которые работали у нас на улице по прокладке нового водопровода.

Жители улицы Захарова.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.08.2005 г.

Печать офсетная. Заказ № 2142. Цена в розницу - договорная.